

# Туристы возвращаются туда, где...

**«EXPO-2017 – Безопасный Бурабай»** – одна из программ, цель которых успешное проведение международной выставки в столице Казахстана.

Разработана она прокуратурой Бурабайского района. О каждом из ее шагов шла речь на совещании по вопросам взаимодействия заинтересованных органов по обеспечению правопорядка и безопасности в период проведения «EXPO-2017». В нем приняли участие сотруд-

ники природоохранной прокуратуры области и представители местных исполнительных органов власти.

Прокурор Бурабайского района Дархан Аманбай акцентировал внимание на том, что программа включает в себя все аспекты понятия «безопасность». В том числе и профессиональное составление путеводных маршрутов, установку указателей и билбордов, привлечение волонтеров,

усиление нарядов полиции, санитарное состояние отелей и объектов общественного питания, определение мест для стоянок автомобилей...

Только при соблюдении этих и множества других условий большая часть гостей и туристов, которые посетят курорт Бурабай в период проведения выставки, захотят еще не раз вернуться в красивейшее место в Казахстане.

**Нина МИТЧИНОВА.**